MpaBoycTaHaBNMBAOL MM JOKYMEHTOM He fBNsieTCs
CocTaBfieH Mo (hakTUYeCcKOMy NO/b30BaHMIO

NNeHnHrpaackaa ob6nactb kog 47

®unnan Iy «JIEHOBJIMHBEHTAPU3ALNA»
FaTuynHckoe BTU

TEXHWYECKWIA MACMOPT

Ha 1- 3 aTaXKH. HeXunoe, 3gaHune "MaTymnHckaa COLL
Ne 8”,(""LLeHTp o6bpa3soBaHusa") (nut. A), ¢ nogsasnom (JZInt.Al)

Ha3Ha4YeHue -lKona

ncnonb3oBaHnMe - no HasHa4YeHUto

afpec o6bekTa
Ap ﬂeHI/IHF#Pa,EI,CKaFI o6nacTtb

nnmn -
1aTtunHcknin panoH

MeCTOMOoNOXXeHne
r.1artymHa

yn. N3oToBa

fom Ne 6/H

CocTaBneH Mo cocTofiHMKO Ha 15 Hoabpsa 2006r.

PeecTpoBblii HOMEp
KagacTpoBblii (YCNOBHbIA) HOMEP

VHBeHTapHbIn HOMep 23460

log noctpoiikn: 2006
o4 BBOAA B 3KCnyaTauuio:

dopma TeXHUYECKOro nacrnopra
YTBEPXAeHa NMPUKasoM Hava/bHUKa
'Y «JleHO6NMHBEHTapU3aLnA»
o7 15.07.2002 r. Ne 27
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fLyuwesas 1,58*0,87 < > S
yMblBabHas 2,18*3,93- o3 Q3 2
1,22*1,03
Tyaner 1,06*0,87 o3 oS 3
Kopugop 0,86*1,06 oS 0% ol
KOMHaTa OTAbixa 2,88*3,52 o o 0
MOeyYHas 2,18*1,35 SR °g =
Tamoyp 2,02*1,24 = 25 =
Kopungop 3,29*2,84+2,02* 26,4 26,4 26
1,36+1,18*1,48+1,4
9*0,3+7,15*1,69
Knagosas 1,79*1,3 98 23 9
X0NnoannbHas 2,18*2,88 3 3 z
Kamepa
KnagoBas 1,18*2,89 3> S> 3
wBX 2,88*2,89 8¢ 23 8
weX 2,79*4,32-0,3*0,89 2 3
8% 9:5* Be+ 5r.5 124 o 12,4
MoeyHas 2,04*5,81 § E
MOeYHas 2,92*5,81 170 170 17,0
06efieHHbIA  3an 11,89*18,27- 2156 215,6 215,6
0,85*0,72-
0,3*0,3*11
06efieHHbIA  3an 5,42*2,97 3 3 s
MoeYHas 2 5*§3e Se 5e 15.2
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3an pacuntad Ha 200 1OCaIOYHBIX MECT

YinT,A
H=3,25

18,7 o7 12,48





